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 VERBALE  DI  DELIBERAZIONE  DEL
 CONSIGLIO  COMUNALE

 N. 16

OGGETTO: SURROGA DEL CONSIGLIERE COMUNALE DIMISSION ARIO SIG.RA
SILVIA RIVETTI.

           Il  giorno   Ventisei     del  mese  di  Aprile    dell’anno   2010 -  alle ore  18,30 -  nella   sala
delle  adunanze  consiliari,   sotto  la   Presidenza  del  Consigliere Maurizio  PERINETTI  -   e   con
la partecipazione del  Segretario Generale -  Dott.ssa Daniela GIORDANO, si  è riunito  il
Consiglio  Comunale  come   dall’avviso   di    convocazione    recapitato   nel    termine  legale  -
insieme   con l’Ordine del Giorno – al  Sindaco, ai  singoli  Consiglieri ed affisso all’Albo Pretorio:

1)  DELLA PEPA Carlo                  Sindaco
 

2) ALBERTON Andrea Consigliere 14) PASQUERO Alberta Consigliere
3) ALISETTA Lorenzo “ 15)  PERINETTI Maurizio “
4) AVIGNONE Roberto “ 16)  PETRACHI Antonio “
5) CODA Pio “ 17) RAO Salvatore “
6) CUOMO Antonio “ 18)  ROMITO Carlo “
7) DE PAOLI Giuseppe “ 19) TEGANO Bruno “
8) DE STEFANO Massimiliano “ 20) VITTONATTO Maria Grazia “
9) DULLA Fabrizio “ “
10) GIGLIO VIGNA Alessandro “
11) GILARDINI Tommaso “
12) MOIA Gianfranco "
13) PAGANI Enzio “

Assiste e partecipa alla seduta il Consigliere straniero aggiunto: AGBO AHOUSSI Daniel

Partecipano alla seduta gli Assessori: ALLERA Giovanna - BALLURIO TEIT Elisabetta - CAPIRONE
Enrico - CIMALANDO Gianni - CODATO Giovanna Giulia - OLIVETTI Matteo.



PUNTO 1 SURROGA DEL CONSIGLIERE COMUNALE DIMISSIONARIO SIG.RA SILVIA
RIVETTI.

Il Sindaco, in apertura di seduta, ricorda brevemente la figura di Luigi BARISIONE, già Sindaco di
Ivrea, recentemente scomparso.

Il  Presidente  del Consiglio Dott. PERINETTI  Maurizio relaziona quanto segue:

In data due aprile sono state presentate nei modi di legge le dimissioni della sig.ra Silvia Rivetti dalla
carica di Consigliere comunale;

Ai sensi dell’ articolo 45 comma primo del d.lgs. 267/2000, Testo unico degli Enti Locali, il seggio che
per qualsiasi causa, anche se sopravvenuta, rimanga vacante, è attribuito al candidato che nella
medesima lista segue immediatamente l’ultimo eletto;

Il Presidente informa che sono pervenute le comunicazioni di rinuncia da parte dei Consiglieri, facenti
parte della medesima lista della Sig.ra Rivetti Silvia:
Fumero Alice; Monte Valeria; Buracco Ghion Dimitri, e che, pertanto, il candidato che segue l’ultimo
eletto della medesima lista è Sassano Duccio Spartaco;

RITENUTA la necessità di provvedere alla sostituzione con il primo tra i candidati non eletti della lista
di appartenenza Signor Duccio Spartaco Sassano;

RICHIAMATI gli artt. 55 e seguenti del decreto legislativo 267/2000, e successive modificazioni ed
integrazioni, relativi alle condizioni di eleggibilità e compatibilità per ricoprire la carica di consigliere;

Invita i convenuti a voler manifestare ed illustrare eventuali obiezioni sulla eleggibilità e compatibilità
del soggetto chiamato a surrogare il consigliere dimissionario;
Invita, altresì, i presenti a pronunciarsi formalmente sulla eleggibilità a Consigliere Comunale del
Signor Duccio Spartaco Sassano;

Ciò premesso,

IL  CONSIGLIO  COMUNALE

UDITA  la  relazione del Presidente;

VISTO  il Decreto Legislativo  267/2000;

VISTO il parere favorevole espresso ai sensi del D.Lgs 267/2000 in ordine alla regolarità tecnica dal
responsabile del servizio interessato;

ALL’ UNANIMITA’ con n.20 voti favorevoli espressi nei modi di legge,



PRENDE ATTO

- Delle dimissioni dalla carica di Consigliere della Sig.ra Silvia RIVETTI ;

- del possesso dei requisiti di eleggibilità e compatibilità alla carica di Consigliere Comunale del
Signor Duccio Spartaco SASSANO primo tra i candidati non eletti nella medesima lista di
appartenenza del Consigliere dimissionario;

SURROGA

il Consigliere Comunale Silvia RIVETTI, con il Signor Duccio Spartaco SASSANO primo tra i
candidati non eletti nella medesima lista di appartenenza.

Quindi il Presidente invita il Consigliere Duccio Spartaco SASSANO, presente in aula, a prendere
posto tra i banchi del Consiglio e gli porge gli auguri di benvenuto e di un proficuo lavoro .

FB/pv

In originale firmati.

IL  PRESIDENTE IL   SEGRETARIO  GENERALE
Maurizio PERINETTI GIORDANO dott.ssa Daniela


